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QUESTION 1

Which routing protocol is required for virtual IP (VIP) LIFs?
A. Open Shortest Path First (OSPF)

B. Border Gateway Protocol (BGP)

C. Intermediate System to Intermediate System (IS-1S)

D. Routing Information Protocol (RIP)

Correct Answer: B

Reference: https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-
nmg%2FGUIDASEF6D34-1717-4813-BBFA-AA33E104CF6F.html

QUESTION 2

A client is attempting to mount a UNIX security style volume using NFSv4. The client receives the "permission denied"
message, but mounting NFSv3 works fine. You have confirmed both NFSv4 and NFSv3 are allowed in the export

policy.

Which statement describes this behavior?

A. Extended groups for AUTH_SYS are enabled.

B. NFSv4 takes file permissions into account when mounting.

C. There is no proper name-mapping rule for the user mounting.

D. The export policy applied to the volume has superuser set to none.

Correct Answer: A

QUESTION 3

An administrator wants to perform a patch upgrade on their ONTAP 9.5 HA cluster. What are two ways to accomplish
this task? (Choose two.)

A. Use the netboot procedure.

B. Use the automated nondisruptive upgrade (ANDU) process in the Cluster CLI.

C. Use the automated nondisruptive upgrade (ANDU) process from OnCommand System Manager.
D. Use the storage disk updatefirmware command.

Correct Answer: BC

Reference: https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-ug-rdg% 2FGUID-590B351F-
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QUESTION 4

Click the Exhibit button.

. AP TR,

Node A Node B Node C Node D

Referring to the exhibit, if Node loses power, what are two nodes where epsilon would move? (Choose two.)
A. Node D

B. Node

C. Node A

D. Node C

Correct Answer: CD

QUESTION 5

You have a 4-node cluster. You want to ensure that a NAS data LIF can only migrate to ports that are on its home node,
and its HA partner.

In this scenario, which failover policy would be configured?

A. sfo-partner-only

B. local-only

C. system-defined

D. broadcast-domain-wide

Correct Answer: C

Reference: https://www.google.com/url? sa=tandrct=jandgq=andesrc=sandsource=webandcd=7andved=2ahUKEwigzre8
xY_nAhWYzzgGHVbFBg4QFjAGegQIBh ABandurl=ftp%3A%2F%2Fftp.aau.edu.et%2FTraining%2FAAU-Private-

Cloud%2FData_ ONTAP %
2FNetwork%2520Management%2520Guide.pdfandusg=A0OvVaw0Zay5aRX7V7yB2kkmY7hAS
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QUESTION 6

Click the Exhibit button.

Workload IDp Latency Network Cluster Data Disk Qo8 NVRAN
cadata-

widl234 1234 27.68ms 74.00us Oma 835.00us 25.77ma Oma Omas
casdata-

widl234 1234 37.12ms 73.00us Oms 643.00us 35.07ma Oms Oms
cadata-

widl234 1234 29.42ms 73.00us Oma 643.00us 27.32ms Oms Oms

Users complain that they are experiencing problems accessing production data due to timeouts. You review the QoS
output for a volume that handles the manufacturing production data.

Referring to the exhibit, which command would help to identify the problem?
A. statit

B. storage disk show

C. storage failover show

D. disk show

Correct Answer: D

Reference: https://kb.netapp.com/app/answers/answer_view/a_id/1031202/~/how-to-troubleshootperformance-issues-in-
both-clustered-data-ontap-and-data

QUESTION 7

A coworker notices an "Unsynchronized Log" message on an AFF A700 controller. You suspect that the problem might
be with the HA interconnect.

In this scenario, which two commands would you use to provide additional information? (Choose two.)
A. Use the event log show command.

B. Use the system cluster-switch show command.

C. Use the storage failover show command.

D. Use the storage adapter show command.

Correct Answer: AC

QUESTION 8
During a maintenance window, the administrator attempts to take over node-01 from node-02. The

command failed, and the following message was displayed:
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Error: command failed: Failed to initiate takeover. Reason: Node can\\'t see some of the partner\\'s disks.

What should the administrator do in this scenario?

A. Look for missing nodes using the storage disk show -fields nodelist command.

B. Look for missing nodes using the storage aggregate show -fields node command.

C. Look for missing nodes using the storage failover show -fields node command.

D. Look for missing nodes using the storage pool show -fields node command.

Correct Answer: C

Reference: https://kb.netapp.com/app/answers/answer_view/a_id/1028772/~/troubleshooting-workflow% 3A-takeover-

not-possible-

QUESTION 9

Click the Exhibit button.

fas3070-amns> df -h unix

Filesysten total used avail capacity
Jvol funix/ 90GB 32GB 57GE 36%
/vol/unix/. snapshot 10GB 20GB 0GB 200%

Mounted on
fwol /funix/
/wol/unix/.snapshot

A customer noticed that data in volume Snapshot copies was using 200% of the total space allocated to the Snapshot
reserve. The configured value of the Snapshot reserve is 10%. The customer wants to maintain the current number of

Snapshot copies consuming below 100% of the Snapshot reserve.

Referring to the exhibit, which action would satisfy the customer\\'s requirement?

A. Increase the volume size by 50 GB.

B. Set the volume\\'s fractional reserve to 0.

C. Move the Snapshot copies to another volume.
D. Set the Snapshot reserve to 25%.

Correct Answer: D

QUESTION 10

You deploy an AFF storage system that is running ONTAP 9.5.

In this scenario, which three features are enabled by default? (Choose three.)
A. inline adaptive compression

B. inline secondary compression
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C. postprocess compression
D. aggregate-level deduplication

E. inline data compaction

Correct Answer: ABE
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